@7 L —FERIDE—Z2—ZEEEFHL. OV QERTELT,

@ E—Z—DIFENFESS. / \v PG E!

@/ VYENTT OVIRFRTEADTRRBFIGIEICERD

BEHCEET,
RELRENTIL—FF IV EER
BV o o§

RRJH 2 A (— BB EE M)

REA7ET2—

JTC6233

QERBRE: 5F33.5T
FSv%(euro3,4)

TC6234
QESHE LY ¥3.5T
~5 v (euro3,4)

\

'/\oyl“%*.’."

——— JTC6990JAF T 3 Y ————————

M UIRIL—FTI—E—THTE— e
| = =
J

ERERR LTI

B~BAETCER!
E—2—{REEEHEE(T!

==
EAEDE R,
T RILII 0

EPBaYbO—5—

JTC6350

~

100V {1

TL—FT)V— RO T T7—RENMERE T, U —N\—2 D5 TIL— %
MEEXT L—FT)—4— (BE) GAA7 4 72—ty MART7E 742 —H

v RGBS BIFEOERTH 72—t k UTC6991) hSvIRT 4 T2 —
(JTC6027) E=TERATEV. @ER 6.7k @ AEEES 350 kPa

@7 L —FT)L—FEDELN)VESEILEEEE

BEMER T L—FIU—5—

JTC6027

@ESHETE: 5% (euros)
HE (euro5/6). L9 ¥ (euroS)

BEREEVNIT—DRAZLEET

e

-

=
1:1:._* =
. b

y  BRINEER(—EBEERM)

RE7ET2—

ot JTC6207 £ITC6991DT T2 —11&

VY —IN—=322 b 57Iv— FEMEEZX
EEED85%I|fEFATTEE

e

_ 4 Piﬁ \
3L
OERE S 150kPa% T

MERIL—FIY—F—T itk

ZL—F7Ib—F-LLCOIRERYIC

SETOFAIVAND
FEZEVEICRETY,

BEBEY TRy IRAEE|CRE!

~

o

RELBALEF vy TIFE

@A E:200cc
XAV EERRA]

TL—%2909

BOURE
1L
\“

&

ZLF2I1V
IL—FFM1IVAN

JTC4810X

I7—8aFExX JL—F0
I7—REMATHERET,

@ :—XE:1100mm

IL=FFAIVT) -5~

(R—IVETv713E)

JTC1025

FrUN—ADOV T BICEELEYERFThERERICHDLET,
HMORVDTIERHLPT L

L—t— EKESTEN
Oi1E %

B JTC1511A

ELEHE | @75 EE:50mm FrUN—25Y

HERMYIL, hE Y Hidn!

=, 5, MAICEBNETSAFYIRF—IVE

TL—FDI7—HRENMIATHRET,

." 3 . .
| ; : : - . a
N L

SRR
1L

i Eh
IE[::E%%

JL—FF1IVAN
JTC6256

SRR

@F=—AK:1000mm
IL—F7)—45—
WRBALEF (S

&

L—FF 1 IVDiIRERYHA

I

Se,

@K—Z&:1000mm
OEAZERE 0.8 MPal T

JL—FFANVT)—F—52
JTC6255

A1 FEVDEEICHFEm!

s .
N
-
L3, P
-"'.
3

HIZER5 H 4RSS
DTEZEDF+)/I\—
ORISR TEEXT,

@%£:200mm ////})) Q08X 2 E145mm

\ 5 Q@O10X£RK145mm

ZL—FF+/)N— / @0 12X£E145mm

IZCIEC AF1FEZIZLIFLC
I ©



/ \()_=F~/771/_=‘=1T.|'=‘:‘\" Ul \o_-)l(q‘:l' UK

BAEDSEEELTHM!!

IL—FERFY—Ib
@ s A AT
TL—F NNy RDZEEFHEAE,
BHiRIcETHER!

i

&

o 2-3mm—fé‘,l§§
‘4:5-6mm—3EE IL—x5—-Itvhk

@®:8-10-12mm—%&

@2 E:130mm JTC1335) g+

HELISWIL—FO—2—DEFEFF I EHERRET!

O—2—IvYDRIFHERIDTERLO—2—bIERICAIELERTT,

RAL VDRV BLAELRET!

—
24 YiEAE

=

-
a—4&—ifl
@1 EEEF : 0~60mm

JL—FO0—2—8&
BLPFATRE =

FSLITL—FDYa—-5)y T DREEIC!!

@LiHAZE:12mm
@ &im N 1E:123mm

TL—=%9V 77—
JTC1708

FEHE~2tEEXTOK

U]

WEAERAF v IN—

VI IVERMH

VGIVERNF R IN—
Q2ER M) IN— (R < AEF)
EAER b F v IN—IE

@1 FIv T H2AE LSt
OFLCRDEFH+:14mm O L/cBFDEH:14mm
TL—FERY—=IV

TL—FFvUN—0DEEL:
EXRZRERYEERET,

é

s

B 5 LBy @ESH A X:25mm~52mm

ERF VL=V

JTC4204

EXMVRfIORICTEZEEL,
BFCEILEHSDLTDER MY
Z3|o3RVHLEY,

RS La—if%E
Hy TR D EHEICHEET

O FHEHE:18~105mm
@=5A6.3mm X 14mm

IJL—F21—-R7Lv4—
TORIVFy bDREEIC!!

Aw?ﬂ*y IR
&Y —5—

JTC4158

ZMNINT RIVFBFATLHB!
A2y FLARA VB DR Fm!

- -\
BINAA RELTT BATEVWRIZEAT
.

TL—FFSLDRTIVT7vv—HER

2kl
FIHEECE B!

Uiy bELy FLT (B

NTICBEE T vv—IC
BlcaZI Ty !

TL—%RTV07 RREH

@£K:180.5mm Dy —T 34V~  @EEHAR:M12X1.25 NTRIVMEE4 1R v b
@FI0:50° M12X1.5+ M14X1.5

JTC5201

@& XF—IL

JTC4269

OL%VEH
RA—IVEWVFF DA ERDICERALET

A=V E—hyTRE

85mm QESHE . LITR ANV YLHk
27.5mm 85mm Q@1 X :M12X1.25-M12X1.5-M12X
32.3mm | 100mm 1.75°M14X1.25-M14X1.5-M16X1.5¢

M12X1.5 (X %) &2EAY
FA—=IWRZIFT IS4 A/F

HLE Y=
ZDFEFATBIhEDRE

OB T7IVIZUL
@200F%/\ A T—RISAETHEZAZ Y

hv 70y 8PCS

JTC4655A

f —EILEDS
\_ BhEeh!

@3/8:12DA A IV TAIVE—LVFR

OEEEEA TE: 180
OLEER BE240c Vi L EABH B CERLE T

FAIVIL AV bFvyFv—

JTC2935A

TIAFYIRLY TSI %GB HFITICRINEET,
=iA9.5mm!! MVILY FERLT RE MV TR R EE ! !

. . ‘ EEMERS SEEFIERE
1 2 3

1830727 0029902017
AN SILZ—FLYTZT SUTE—FLYT55

For Mercedes,BMW,Rolls Double slotted
GM L3B271SY 20 Royce,Land Rover,Opel, end(3mm x 5mm)
Chevrolet Silverado1500 etc- - +| Vauxhall,Ford,Volvo,IVECO, for most vehicles.
F4 752 XT4(2019-2020) XT5(2020) etce--

EEMERS : BEMERS | BEMIERS
1871589, 1871600 9801444730 11137605018
6 7

FORD FORD 2.0 TDCi BMW
F-150 3.5(2016-2017), FO7,F10,F11,F18,F20,F21,F22
F-1502.7/3.3/3.5/5.0(2018) |(2015-) etc- - | F23F30,F31,F32,F33,F34,F35 Passat,Polo Scirocco,Sharan,
Y h—> SIS E AT F36,780,F82,F83,F87,E84,E89 Tiguan, TouranAudiA1/A3/A4/A5
MKZ 3.0(2017) 308,Expert(2013-)508(2014-),| N13 1.6,N20 1.6/2.0,N26 2.0 /A6/A7.Q3/Q5/Q7,TT/S Skoda

Continental 2.7/3.0 3008,5008(2009-),  eqc- - - Octavia, etce -+
(2017-2018) FAJbba%2.0D

FLY755&ILAV M) L—I\—

JTC6232

BaBEA HiBEA

¥

4

m;;g(/g/(l}]&?S(ZO]S—ZmS) 7’5X?‘y7 F‘byj,sﬁ"y_’bt“j F

-+« | M278/M157(214-2018)

Ford 1.5/1.6 TDCi,1.0/1.6EcoBoost
Ford 1.5/2.0/2.3/2.5/2.7/3

JTC6215

HEEEE

VW AUDI 1820 TSITFSI, 1620 TDI
VW Beetle,Caddy,CC,Golf Jetta,

Paccar MX-1MX-13
DAF CF(2013-) XF(2012-)
MAN D3876
TGX(2014-)




